

# Kralovická dominance: pět let vévodí turistickým závodům

KAREL POPEL

**Kralovice** – Pět let vládou Kralovice Českému poháru (CP) v turistických závodech v hodnocení kolektivů zázkových kategorií.

Do celkového bodového součtu se započítávají nejlepší výsledky jednotlivců ze soutěží nejmladšího, mladšího a staršího žactva ve třech podnicích CP a na mistrovství republiky. A právě jednotliví závodníci se během loňské sezony pořádně činili, a i proto KČT Kralovice získal vítězství v pohárovém hodnocení v konkurenci tří desítek oddílů z celé republiky.

A kdo se pod celkový triumf nejvíce podepsal? Třeba nejmladší žák David Sládek,

který se mj. ozdobil bronzem na mezinárodním mistrovství. O kategorii výš se ze stříbrných kovů na vrcholu sezony těšili Vojtěch Kůsa a Veronika Staňková. A absolutní nadvládu pak Kralovice zaznamenaly mezi staršími záky. V celkovém pořadí Českého poháru jim patřily dokonce čtyři nejvyšší pozice! První polovinu sezony opanoval Ondřej Staněk, mistr republiky a pohárový šampion. Na mezinárodním měření sil „bral“ zlato Martin Zeman a stejný závodník pak s Lukášem Sládkem a Adamem Tupým triumfoval na domácím mistrovství štafet.

Kralovická základna čítá na dvě desítky dětí, jimž z pozice hlavní trenérky velí Jitka

## deník fandí mladému sportu

Staňková, sama mj. mistryně Československa 1988. Oprtit se může o obětavou pomoc rodičů dětí i trvalou podporu města a místních sponzorů.

Základem turistického závodu je běh v terénu, podle věkových kategorií v délce od dvou do šesti kilometrů. Na trati navíc závodníci plní další úkoly (např. hod míčkem na cíl, azimutové úseky, orienta-

ce mapy, vázání uzlů) a při jejich nesplnění jsou penalizováni trestnými minutami.

Kralovičtí závodníci v tomto klání dosahovali vynikajících výsledků už od doby vzniku tohoto závodu v r. 1973. Svoji týmovou nadvládu ovšem završili až ve zmiňované pětiletce. Úspěšné jsou Kralovice i v kláních dospělých a dorostu. Miroslav Štefl

se stal loni mistrem republiky v nejprestižnější kategorii mužů A, mladší dorostenec Filip Staněk skončil na domácím šampionátu druhý a mladší dorostenka Kateřina Poslední byla třetí na mezinárodním mistrovství.

Za případnými ziskem šesté pohárové trofeje vyrazí Kralovice 7. května na prvním pohárovém díle v Pacově. Následovat budu pohárové zastávky ve Fr.-Mistku a ve Vsetíně, domácí šampionát v Suchdole n. L. a mezinárodní mistrovství na Slovensku.

**Poradí CP v zázkových kategoriích v posledních pěti letech – 2011:** 1. Kralovice, 2. Pacov, 3. Rapach, **2012 až 2014:** 1. Kralovice, 2. Pacov, 3. Orlová, **2015:** 1. Kralovice, 2. Kralupy n. Vlt., 3. Orlová.

### Výzva klubům

Dalším dílem dnes pokračuje pravidelný seriál Plzeňského deníku, kterým chceme podpořit mládežnický sport na Plzeňsku. Postupně v něm prostřednictvím článku a celostránkové barevné fotografie představujeme zázkovská a dorostenká družstva různých kolektivních sportů z regionu. Stačí zaslat fotografii družstva s popiskou všech sportovců a logo klubu. Fotografie musí být ve formátu JPG o minimálních rozměrech 40 x 27 cm při minimální DPI 200.

Po domluvě tým i sami nafotíme. Kontakt: [ivan.tafat@denik.cz](mailto:ivan.tafat@denik.cz), tel. 724 941 220, [michal.belsan@denik.cz](mailto:michal.belsan@denik.cz), tel. 724 955 089



Nahore zleva: Martin Zeman, Filip Staněk, Ondřej Staněk, trenérka Jitka Staňková a Miroslav Štefl.

Uprostřed zleva Adam Tupý, Lukáš Sládek, Adéla Veruňková, Eliška Popelová, Veronika Staňková, Kateřina Štefllová, Kateřina Poslední a Kateřina Žitková.

Dole zleva: Michaela Žitková, David Sládek, Vojtěch Kůsa, Simon Kůsa, Mikuláš Popel, Anežka Pokorná a Markéta Zemanová.